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Andreja Katič zavrača socialni dialog s Sindikatom vojakov Slovenije

Obrambna ministrica Andreja Katič se želi s Sindikatom vojakov Slovenije pogovarjati le preko njenih pooblaščencev,

s katerimi v več kot pol leta nismo uspeli doseči spoštovanja predpisov na področju viškov ur in urejanja delovnega

časa v Slovenski vojski. Od novega leta s pooblaščencem Milošem Bizjakom nismo uspeli doseči preklica nezakonitega

ukaza načelnika Generalštaba in izdaje letnega razporeda delovnega časa z referenčnimi obdobji v vlogi delodajalca. Za

urejanje delovnopravnih zadev v Slovenski vojski se vojaški ukazi za nezakonito razporejanje delovnega časa brez

plačila za opravljeno delo pripadnikom Slovenske vojske po prihodu Andreje Katič nemoteno zlorabljajo še naprej.

Andrejo Katič smo od njenega nastopa funkcije obrambne ministrice večkrat pozvali k sklicu sestanka, na katerem bo

prisotna kot odgovorna oseba delodajalca, ker se z njenimi pooblaščenci ne moremo dogovoriti ničesar za spoštovanje

predpisov glede viškov ur in razporejanja delovnega časa. S pooblaščenci se ne moremo več pogovarjati o zadevah, ki

jih z njimi nismo uspeli rešiti v več kot pol leta  in zato smo ministrici večkrat jasno zapisali, da pričakujemo, da se v

čim krajšem času sestanemo z njo, kjer bi ji predstavili najhujše kršitve delovnopravne zakonodaje, ki jih je potrebno

rešiti nemudoma in vse potrebno za celovito popravo vseh krivic storjenih pripadnikom Slovenske vojske ter ostalih

neurejenih zadev delovnopravnega področja v resorju obrambe. 

Ne razumemo zakaj Andreja Katič zavrača socialni dialog s Sindikatom vojakov Slovenije.  Prepričani smo, da

smo ministrici jasno izrazili upravičeno pričakovanje, da se srečamo na sestanku, na katerem bi bila prisotna, nazadnje z

dopisom dne 15. junija, ki ga v povezavi spodaj objavljamo v originalu - brez prilog.

Zaradi opisanega smo danes  obvestili predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja - vrhovnega poveljnika

oboroženih sil , predsednika vlade dr. Mira Cerarja in vse poslance Državnega zbora  o zavračanju socialnega

dialoga s Sindikatom vojakov Slovenije s strani obrambne ministrice Andreje Katič.

Ob tako slabih razmerah, kot jih pripadniki Slovenske vojske ne pomnijo v zgodovini Slovenije , ko so 

medčloveški odnosi v Slovenski vojski na najnižji možni ravni , ko so visoki častniki pričeli odpovedovati

delovna razmerja zaradi slabih odnosov ter odnosa slovenske družbe do vojaškega poklica , mora po našem mnenju

obrambna ministrica Andreja Katič prevzeti vso odgovornost in se predvsem s težavami in problemi prvo seznaniti in v

zvezi z njimi pričeti odločati. Slepo zaupanje strokovnim sodelavcem po našem prepričanju vodi v še večje konflikte in

še slabše stanje, ki pa si ga država po našem mnenju ne bi smela dovoliti.

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/

PRILOGA 1: Zahteva SVS obrambni ministrici Andreji Katič z dne 15.6.2015
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